SIIC814003 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0004107 - 23/10/2018 - A19/a - U

ISTITUTO COMPRENSIVO "SANDRO PERTINI" ASCIANO

Via Achille Grandi, 35 – 53041 Asciano (SI) – Tel.: 0577/718357 – Fax: 0577/719074 C.M. SIIC814003 – C.F. 92031340521 www.icpertini.gov.it - e-mail: sjic814003@jstruzjone.it - sjic814003@pec.istruzjone.it

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTI i risultati delle elezioni del 19/10/2018

NOMINA

RAPPRESENTANTI DEI GENITORI NEI CONSIGLI DI CLASSE PER L'A. S. 2018/2019 NELLA SCUOLA SECONDARIA di PRIMO GRADO DI RAPOLANO:

CLASSE	Cognome e Nome Rappresentante	Cognome e Nome Figlio
1^A	BIANCUCCI STEFANIA	MAZZESCHI CESARE
	NUTI SILVIA	MENCHETTI MARTINA
	DE CAGNA MILENA	MARIANO LORENZO
	SAVIANO FRANCESCA	POLINO AURORA
2^A	Cognome e Nome Rappresentante	Cognome e Nome Figlio
	CABLERI BARBARA	MOSCATELLI SIMONA
	DI VIRGILIO SIMONA	RUSSO NICCOLO'
	BRUNI MOIRA	GIACINTI EMMA
	GORACCI LUCIA	VELTRONI VITTORIO
3^A	Cognome e Nome Rappresentante	Cognome e Nome Figlio
	BATIGNANI FABIO	BATIGNANI FILIPPO
	CARDINI DEBORA	LANDUCCI PIETRO
	PACINI MARIA	VOLTERRANI FLAVIA
	VASELLI ELENA	STARNINI ALBERTO
1^B	Cognome e Nome Rappresentante	Cognome e Nome Figlio
	EMSER NICOLA	EMSER FIAMMA MARIA GABRIELLA
	MARCHINI MONIA	GIOMARELLI VERA
	ANICHINI CHIARA	TARANTINO CAMILLA
	BRUNO ROSETTA	SCATA' CIRO
2^B	Cognome e Nome Rappresentante	Cognome e Nome Figlio
	MORI DEBORA	LAZZERI VITTORIA
	ROSSI CHIARA	CRESTI BERNARDO
	ROSSI CHIARA TORRICELLI LAURA	CRESTI BERNARDO PALUMBO FRANCESCA
3^ B	TORRICELLI LAURA	PALUMBO FRANCESCA
3^ B	TORRICELLI LAURA NANNINI SIMONA	PALUMBO FRANCESCA AGNELLI FRANCESCO
3^ B	TORRICELLI LAURA NANNINI SIMONA Cognome e Nome Rappresentante	PALUMBO FRANCESCA AGNELLI FRANCESCO Cognome e Nome Figlio
3^ B	TORRICELLI LAURA NANNINI SIMONA Cognome e Nome Rappresentante MORELLI CONSIGLIA	PALUMBO FRANCESCA AGNELLI FRANCESCO Cognome e Nome Figlio RICCI LUCREZIA
3^ B	TORRICELLI LAURA NANNINI SIMONA Cognome e Nome Rappresentante MORELLI CONSIGLIA BRUNI LAURA	PALUMBO FRANCESCA AGNELLI FRANCESCO Cognome e Nome Figlio RICCI LUCREZIA ROSSI TOMMASO

La presente proclamazione viene pubblicata all'albo on-line dell'Istituto per eventuali ricorsi ai sensi dell'art. 46 O.M. 215/91 (da presentare entro 5 giorni dalla data di affissione del presente elenco alla Commissione Elettorale)

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof. Federico Frati

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art.3, comma 2 del D.lgs. n. 39 del 1993